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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 06 de 

maio de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: Lutembergue 

Guedes Vanderlei; atual Presidente, José Geraldo da Silva Júnior, Francisco Grangeiro 

Diniz Neto, Mariano Noberto da Silva, Welson Bezerra, Josenildo Alexandrino da 

Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade, Petrônio Felipe Diniz e Fábio Aurélio 

Bulcão. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a Ata da Sessão anterior que é 

aprovada por unanimidade e lê os seguintes expedientes: Projeto de Lei nº 009/2021 

de autoria dos edis Lutembergue Guedes Vanderlei e Fábio Aurél io Bulcão, que Cria a 

escola do legislativo, no âmbito municipal de Equador-RN e dá outras providências; 

Requerimentos de nºs 075, 076 e 077 /2021 de autoria do edil Fábio Aurélio Bulcão 

solicitando, ao município de Equador que seja realizado os serviços de infra estrutura 

com calçamento em paralelepípedos e serviços de esgotos no conjunto habitacional 

Zezé Cândido, no bairro Dinarte Mariz; o segundo solicitando, a construção de um 

terminal de parada de transportes na comunidade Quintos e o terceiro solicitando, a 

instalação de coletores de lixo nas comunidades Malhada da Areia, Pau dos Ferros e 

Quintos; 07 /2021 de autoria do edil Francisco Grangeiro Diniz Neto solicitando, da 

CAERN extensão de rede de água na rua Francisco Guedes de Souza, no bairro José 

Marcelino de Oliveira; 079/2021 deste mesmo autor juntamente com o edil Mariano 

Noberto da Silva solicitando, do Poder Executivo Municipal o pagamento do auxílio 

estudantil previsto na Lei nº 692/2019; 080/2021 também do edil Francisco Grangeiro 

Din iz Neto solicitando, do Poder Executivo Municipal a construção de uma auditório no 

terreno situado à rua Berto Sabino, por trás da secretaria municipal de educação, no 

bairro José Marcelino; 081/2021 de autoria do edil Fábio Aurélio Bulcão solicitando, a 

secretaria de recurso hídricos do estado do Rio Grande do Norte, a perfuração de 

poços tubulares na zona urbana e zona rural do município de Equador-RN; 082 e 

083/2021 de autoria do edil José Frankiney de Souza Andrade solicitando, construção 

de um canteiro com iluminação e placas de sinalização no trevo que fivide a 

comunidade Malhada da Areia e Caiçara e o segundo solicitando, ao Poder Executivo a 

aquisição de kit agrícola que será uma máquina de fazer silagem e uma debulhadeira 

de milho e feijão; 084 e 085/2021 de autoria do edil Josenildo Alexandrino da Nóbrega 

solicitando, serviço de construção de um mata-burros na comunidade Papaconha, ma is 

conhecida como porteira de Zelan e o segundo solicitando, serviço de pavimentação 
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das vielas e de iluminação do Cemitério Público Municipal e por fim 086/2021 do 

vereador Mariano Noberto da Silva solicitando, que o município tome as providências 

cabíveis para disponibilizar uma equipe voltada a saúde do trabalhador do turno da 

noite com atendimentos de odontólogo, médico, psicólogo, para atender aos 

trabalhadores que exercem suas funções durante o dia. Leitura dos Pareceres 

Favoráveis das Comissões Competentes aos Projetos de Lei de nºs 005, 006, 007, 008 e 

009/2021. Em seguida o sr. Presidente justificou a ausência do edil Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega e submeteu à discussão e votação o Projeto de Lei nº 

009/2021 já que o plenário dispensou os prazos regimentais juntamente com os 

requerimentos de nºs 070, 071, 072, 073 e 074/2021, de modo que todos foram 

aprovados por unanimidade. foi concedida palavra ao professor Crizaldo Marcelino de 

Oliveira que explanou sobre a importância dessa antiga delegacia ser transformada na 

secretaria de cultura e esportes, onde poderão adequar para implantar o museu 

histórico de Equador. Concedeu a palavra a secretária municipal de saúde, a senhora 

Vitória Bulcão, que explicitou sobre o desafio que é assumir uma secretaria de saúde 

num momento tão difícil como esse e da luta deles pelas vacinas para que os 

servidores da saúde do setor privado e do quanto que valeu a pena, pois acabaram de 

receber a boa notícia de que receberão as mesmas para estes. Foi a vez da 

coordenadora da saúde básica e de imunização, a senhora Francileide Silva explanar 

que tem a sensação de dever cumprido porque eles trabalham de forma correta, ao 

afirmar que a luta por essa vacinas não foi das redes sociais, mas de toda a secretaria 

de saúde do município, portanto, não admite que digam que foi de alguém porque o 

mérito e a conquista é da secretaria, ao aproveitar para agradecer a toda equipe que 

trabalha de sete da manhã a sete da noite para que não desperdice nenhuma dose e 

desde sete de fevereiro incansavelmente para que conseguirem vacinas e o sonho 

deles só se realizará de fato quando toda a população estiver imunizada. A palavra foi 

facultada aos edis. o edil José Frankiney de Souza Andrade, parabenizou a participação 

na tribuna do professor Crizaldo, da secretária de saúde Vitória e da coordenadora da 

atenção básica Francileide por tão relevantes palavras porque sabem da luta do 

professor para com o esporte e delas para com a saúde do nosso povo. Disse que em 

visita a secretaria de agricultura recebeu a informação que a vacina para os animais foi 

adiada e o secretário está vendo a possibilidade de agilizar, informou também que o 

prefeito juntamente com o secretário Raú estão vendo a possibilidade para que em 16 
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de maio a feira já seja no domingo tomando todas as precauções e apenas com os 

feirantes daqui. Visitou com o secretário Raú o projeto de psicultura para que fortaleça 

a criação de tilápia para que não se adquire mais fora e sim dos próprios pescadores 

daqui, até porque o projeto pode ser feito no açude mamães. O edil Welson Bezerra, 

falou da ladeira que dá acesso a comunidade Jacu, chamado juazeiro das almas que 

está horrível de trafegar ao adiantar o pedido ao prefeito que está assistindo para que 

seja recuperada. Agradeceu ao professor Crizaldo que é altamente gabaritado na área 

do esporte e estão aqui para apoiarem o esporte na nossa cidade. O edil Fábio Aurélio 

Bulcão, saudou todas as mães em nome de sua mãe para que o domingo dia delas seja 

de saúde, paz e tudo de bom que Deus lhes possa favorecer. Disse que também esteve 

com o secretário de agricultura Raú e recebeu também a informação que tão bem o 

edil Frankiney explanou, onde no seu quinto mandato é a primeira vez que o homem 

do campo tem voz e vez e quanto a vacina de afitosa, o município vai adquirir o 

equipamento para essa vacina. Informou que o programa pipa d'água voltou com a 

contrapartida do município que ainda fez a manutenção e limpeza das cacimbas e isso 

mostra que Equador está bem nesse sentido porque o prefeito veio da zona rural. 

Esteve também com a secretária de educação Veluma, que em meio a esse período 

tão difícil com aula remota o município não para suas atividades, ao citar que a escola 

CEMEI com seu livro didático, reativando a escola da Bolandeira, ampliou a sala de AE 

ao parabenizar a mesma e toda a sua equipe. Na oportunidade esteve com o 

secretário de esporte e cultura Lucas, que mesmo nesse período de pandemia não 

para agora com a mais bela voz em homenagem a todas as mães e vê que hoje seja 

qual for o vereador em sua matriz é bem recebido e atendido e isso é gestão e vêem 

outra conotação política no município de Equador, ao parabenizar a secretaria de 

saúde pelo trabalho voltado de fato a população e a Fracileide que não é apenas uma 

coordenadora, mas um patrimônio público porque já encabeçou lutaras aqui e hoje 

grávida, emocionada parabenizando sua equipe pelo empenho em favor da população. 

Parabenizou o edil Welson pela luta que irão encampar para a sessão ou doação 

daquele imóvel para que seja transformada na secretaria de esporte e cultura . 

Parabenizou o sr. Presidente pelo programa Café com Bergue Braz, com a temática 

sobre o autismo que é de extrema importância. O edil Petrônio Felipe Diniz, alegou 

que estava sendo questionado por algumas pessoas acerca das vacinas e informou que 

infelizmente não dependia do prefeito, mas do estado e viu que algumas delas são 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR 

Rua São Sebastião, 62 - Centro - Equador - CEP 59.355-000 -Te l. (084) 3475-0002 
CNP J. 10.873.396/0001-35 

incompreensivas, mas acredita na competência de Vitória e de Francileide na luta 

pelas as mesmas. Disse esperar que de fato o estado conceda aquele prédio porque o 

esporte merece um espaço e um olhar mais sensibilizado . Foi quando o edil Welson 

que Crizaldo está fazendo um projeto para que se possa gramar o campo de futebol. 

Aproveitou para parabenizar a todas as mães em nome de Francileide que está 

grávida, ao citar a relevância da mais bela voz para homenagear as mães. O edil 

Francisco Grangeiro Diniz Neto, parabenizou o professor Crizaldo pelas palavras e ao 

edil Welson pelo requerimento que é de extrema importância para o esporte como o 

todo e parabenizou a todos os desportistas de Equador em nome de Neuroilson e 

acredita que nessa gestão do prefeito Clétson o esporte vai alavancar.parabenizou a 

secretária de saúde Vitória pelo esforço e doação para que não falte assistência ao 

povo que precisa do serviço, a coordenadora Francileide e a secretaria como um todo. 

Em nome de sua mãe parabenizou a todas as mães do município. Nada mais havendo a 

tratar, o sr. Presidente encerra a sessão convocando, a próxima para o dia 13 de maio 

de 2021. 

Sala das Sessões, em 06 de maio de 2021. 

Lutembergue Guedes Vanderlei 

Presidente 

Francisco Gra ngeiro Diniz Neto 

1 • Secretário 


